



政协上饶市广丰区第十二届委员会第五次会议胜利闭幕

胡心田郑华森齐忠有皮晓瑶等出席 方有水讲话
 审议通过了《政协上饶市广丰区第十二届委员会第五次会议政治决议》

本报讯 记者吴柳报道:7月15日下午,在圆满完成各项议程后,区政协十二届五次会议胜利闭幕。

会议应到委员219人,实到190人,符合政协章程规定。

胡心田、郑华森、齐忠有、皮晓瑶、方有水、张景忠、龚振宙、管宜生、鄢翔高、谢华杰、周菊梅、陈金良、张莉、俞慧民、余锡华、傅奕明、黄登纪、祝伟坚、翁小玲、罗国强在主席台前就座。区政协常务委员会组成人员在主席台就座。

区人大、区政府、区人武部、区人民法院、区人民检察院、上饶卫校、江西中烟公司广丰卷烟厂、铜钹山国家森林公园、上饶高新技术产业园区领导同志应邀出席闭幕大会并在主席台就座。会议表彰了2019年度优秀委员、优秀提案和提案办理先进单位;听取了政协上饶市广丰区第十二届委员会第五次会议提案审查情况的报告;审议通过了《政协上饶市广丰区第十二届委员会第五次会议政治决议》。

区政协主席、党组书记方有水作闭幕讲话。他说,集众智事无不成,聚合力业无不兴。2020年,是全面建成小康社会和“十三五”规划收官之年,也是常态化疫情防控与经济社会发展“双线作战”的大考之年,我们要以奋斗者的姿态和干劲,书写好新时代的“政协答卷”。

(上接1版)推动各项工作取得新成效。一年来,常委会听取审议专项工作报告11项,对12个报告事项开展满意度测评,检查了2部法律法规实施情况,对112件规范性文件进行备案审查,对1个单位开展工作评议,作出决议决定10项,办理代表建议109件,依法任免国家机关工作人员37人次,任命人民陪审员34名,配合省、市人大来广丰开展立法调研、执法检查、专题调研12次,用心用力用情答好了时代和人民赋予的答卷。

皮晓瑶指出,2020年是全面建成小康社会和“十三五”规划收官之年,也是决战决胜脱贫攻坚之年,做好今年人大工作意义重大。常委会工作的总体要求是:以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,继续深入学习贯彻党的十九大和十九届二中、三中、四中全会精神,学习贯彻习近平总书记关于坚持和完善人民代表大会制度的重要思想,认真贯彻落实习近平总书记视察江西重要讲话精神和对地方人大及其常委会工作的重要指示精神,全面贯彻落实全省、全市人大工作会议精神,坚持党的领导、人民当家作主、依法治国有机统一,依法行使监督权、决定权和任免权,创造性开展工作,推动全区人大工作与与时俱进、创新发展,为“干在实处,走在前列,开启广丰建设高质量小康社会新征程”作出新的更大贡献。

皮晓瑶强调,区人大常委会今年将重点抓好以下工作:一是进一步筑牢思想根基;二是进一步强化法治保障;三是进一步增强监督实效;四是进一步发挥代表作用;五是进一步加强自身建设。

大会听取了区人民法院院长凌目新所作的《区人民法院工作报告》、区人民检察院检察长肖连华所作的《区人民检察院工作报告》(全文另发)。

大会提请审查了广丰区2019年国民经济和社会发展规划执行情况与2020年国民经济和社会发展规划草案的报告(书面);提请审查了广丰区2019年财政预算执行情况和2020年财政预算草案的报告(书面);提请审议了广丰区生态文明建设和生态环境状况的报告。

列席大会的有:不是本届区人大代表的区政协委员,不是本届区人大代表的区监察委、区法院、区检察院负责人,不是本届区人大代表的区委工作机关、区政府工作部门的主要负责人。

就践行新时代人民政协新使命,方有水强调,一要围绕中心,把坚持党的领导作为根本点。要始终坚持党对政协工作的全面领导,发挥好政协党组把方向、管大局、保落实的重要作用。要强化理论武装,坚持用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导实践、推动工作。要按照新时代人民政协的定位要求,在建言资政和凝聚共识上双向发力。要自觉维护区委统一领导,确保政协工作始终与区委工作同心同向同行。二要服务大局,把提高履职质量作为立足点。要增加协商议政深度,多出金点子,多提好建议。要紧扣发展关键环节,围绕全区经济社会发展和人民群众关心的热点难点问题,高效履职,建言资政。要深入推进基层协商民主建设,把基层协商民主工作抓好抓实。要更加注重把凝聚共识贯穿履职全过程,不断积聚推动广丰高质量跨越式发展的正能量。三要真诚务实,把发挥委员主体作用作为着力点。广大政协委员要牢固树立“主角”意识,做一个有定力、有情怀、有担当、有作为的新时代政协委员。要切实履行委员使命,在政协工作中履职尽责,在本职岗位上建功立业。要持续提质增效,让越来越多的“智力成果”转化为“实践成果”,谱写更加出彩的政协故事。



会议现场。潘栋/摄

方有水最后说,使命因担当而光荣,履职因作为而精彩,让我们紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围,在区委的坚强领导下,拼搏进取,履职尽责,把各方面的智慧力量凝聚起来,为广丰经济社会高质量跨越式发展作出新的更大贡献!

应邀参加和列席会议的还有:区委工作机关、区人大办、区政府工作部门领导,各乡镇(街道)政协工作联络组组长,区政协机关科级干部,提案办理先进单位负责人等有关人员。

大会在雄壮的《中华人民共和国国歌》声中胜利闭幕。

中国人民政治协商会议 上饶市广丰区第十二届委员会第五次会议政治决议

(提请2020年7月15日区政协十二届五次会议通过)

政协上饶市广丰区第十二届委员会第五次会议于2020年7月13日至15日在区法院会议中心举行。

会议期间,中共上饶市广丰区委书记胡心田,区委副书记、区长郑华森等领导出席会议,听取政协工作报告和大会发言,参加协商讨论,与委员们真诚互动,共商全区发展大计,共谋高质量发展良策,共话民生和谐举措。会议认真学习讨论了胡心田书记在开幕会上作的讲话,审议并通过了区政协副主席张莉同志代表区政协常务委员会所作的工作报告、区政协副主席俞慧民同志所作的提案工作情况报告;列席了区十六届人大五次会议,听取并讨论了区政府工作报告和其他报告;对2019年度优秀政协委员、优秀提案和提案办理先进单位进行了表彰。

会议期间,全体政协委员以高度的政治责任感和求真务实的精神,认真履行职能,深入协商议政,积极建言献策,广泛凝聚共识,提出了许多建设性意见。大会隆重热烈、安全高效、风清气正,圆满完成各项议程,是一次民主团结、凝聚共识的大会,是一次催人奋进、共谋发展的盛会。

开幕会上,区委书记胡心田同志作了“干在实处,走在前列,奋力开启广丰建设高质量小康社会新征程”主题讲话,充分肯定了一年以来我区经济社会发展工作,并对做好今后的工作提出了“把发展作为第一要务,全

力加快广丰发展”“把人民至上理念贯穿始终,不断增进民生福祉”“保持打基础、管长远的战略定力,努力创造经得起实践、人民、历史检验的业绩”三方面的要求。胡书记在讲话中,还充分肯定了政协工作,并对做好今年政协工作提出了明确要求。胡书记的讲话为做好今年我区的经济社会发展和政协工作指明了方向,区政协和政协各参加单位、全体委员一定要深入学习领会,抓好贯彻落实。

会议指出,2019年以来,中共上饶市广丰区委、区人民政府坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面落实中央、省委和市委各项决策部署,贯彻新发展理念,统筹做好稳增长、促改革、调结构、优生态、惠民生、防风险等各项工作,在国内外经济形势复杂多变,受新冠肺炎疫情严重影响的情况下,较好地完成了区十六届人大四次会议确定的目标任务,成绩来之不易。会议赞同区长郑华森同志所作的《政府工作报告》。委员一致认为,《政府工作报告》总结工作客观全面、实事求是,提出的目标任务明确、重点突出,部署工作思路清晰、措施可行,符合我区经济社会发展实际,反映了全区人民的根本利益和共同愿望,是一个鼓舞人心、催人奋进的报告。

会议认为,2019年以来,区政协十二届委员会在区委的正确领导下,

深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,牢牢把握团结和民主两大主题,认真履行政治协商、民主监督、参政议政职能,围绕区委、区政府工作大局,聚焦脱贫攻坚、疫情防控、“双创”等工作,紧盯人民群众关心的热点、难点问题,认真履职,实干担当,为推动全区经济社会发展作出了积极贡献,展现了新时代人民政协新面貌新气象。

会议指出,2020年,是“十三五”规划的收官之年,是全面建成小康社会、打赢脱贫攻坚战决胜之年。区政协要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻中共十九届四中全会精神,在区委的领导下,把加强思想政治引领、广泛凝聚共识作为中心环节,全面履行政治协商、民主监督、参政议政职能,充分发挥专门协商机构作用,扎实推进基层协商民主建设;持续加强队伍建设,不断增强履职实效,围绕中心、服务大局,为我区经济社会高质量跨越式发展作出新的贡献。

会议号召,区政协组织和全体委员要紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围,在中共上饶市广丰区委的坚强领导下,凝心聚力,锐意进取,自觉投身建言资政、协商民主的生动实践,干在实处,走在前列,奋力开启广丰建设高质量小康社会新征程!